



Sedište PSS - SMPF Head office
SRB 11000 Beograd, Vidikovački venac 80b
Tel: + 381 (0) 60/ 4803 763 Ž.R. 165-22101-90
Web site: www.SPF.rs e-mail: milansmilj@yahoo.co.uk
PIB 106565847

Обавештење члановима ПСС!

На последњој седници Управног одбора ПСС Усвојени су правилници, а између осталих и такмичарски правилник. Powerlifting савез Србије као што знате своју спортску политику прилагођава политици међународних/кровних федерација у нашем спорту (ЕПФ и ИПФ). Као кровни национални грански савез надлежан за powerlifting спорт у Републици Србији признати смо од стране Министарства спорта и Спортског савеза Србије. Потписници смо антидопинг правила.

У складу са претходно наведеним Државни рекорд убудуће ће моћи да се обара искључиво на државном првенству. Државни рекорд може да се обори само на државном или интернационалном из календара ЕПФ/ИПФ (балканско, европско или светско првенство). Европски рекорд се обара само на европском или светском првенству (светско првенство је такмичење изнад европског), а светски рекорд искључиво на светском првенству. Не може се рекорд најважнијег националног такмичења обарати на такмичењу које је по рангу ниже и без присуства АДАС-а.

Управни одбор задржава дискреционо право да донесе Одлуку да се на осталим такмичењима призна национални рекорд уколико су испуњени следећи услови:

- ❖ присутне националне судије I категорије или више звање,
- ❖ ако је на такмичењу сертификована опрема и
- ❖ уколико је антидопинг агенција РС контролисала учеснике такмичења.

Што се тиче **powerlifting** и **bench press** купова тј. осталих такмичења из календара ПСС убудуће ће се водити рекорди тих такмичења као што се на међународном нивоу воде рекорди Дунав купа и осталих такмичења из календара ЕПФ и ИПФ.

Даље, Powerlifting савез Војводине је надлежан савез за вођење рекорда Првенства Војводине и рекорде покрајинских купова. Убудуће ће се водити покрајински рекорди и те рекорде је у обавези да води и ажурира Поверлифтинг савез Војводине.

На крају бих вас позвао да пошаљете своје такмичаре на предстојеће Првенство државе у bench press-у из више разлога: као прво, клубови су статутарно то у обавези, а као друго; да такмичари стичу осећај и значај учешћа на државном првенству и да знају да се само резултати са државног/балканског/европског и светског првенства категоришу, те да само на основу резултата са тих такмичења спортисти остварују своја права.

На крају, врло је вероватно да ћемо имати још једну скупштину пре краја године. Послаћемо предлог дневног реда на време. Спортска политика ПСС је јасна. Желимо да све буде транспарентно и јавно и да сви знају све. Срдачан спортски поздрав!



Председник ПСС
Милан Смиљанић